



## 欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时 新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

# 在驾校学车,却被学员误伤

## 法院判处驾校、保险公司共同赔偿4万余元

本报2110110消息(记者 晋森 通讯员 盛春坤 周祥云) 在驾校学车的周某,由于技术生疏开着皮卡车突然冲向旁边等着练车的另一学员张某,张某慌乱之下躲避结果摔倒导致右臂骨折。张某一气之下将周某、教练以及驾校和保险公司起诉。20日记者获悉,曲阜法院一审依法判决保险公司、驾校共同赔偿受伤学员经济损失4万余元。

2011年8月5日上午,在曲阜一驾校学车的周某进行上路练习,教练员李某没有在上车,而是在一旁休息。当周某结束一轮练习,前往等待区与张某进行交接时,周某误将油门踩了下去,车子冲着张某过去。张某为躲避,跑向路旁的树林,在树林中被绊倒一头栽到水沟里,汽车在离张某仅二十厘米的地方停了下来。

张某发现胳膊疼痛不已,经医院检查为右臂骨折,后经鉴定已构成十级伤残。张某与驾校、学员周某因对赔偿事宜多次协商未果,将驾驶人周某、驾校、教练、保险公司一起告上了法院。

法院一审认为,根据我国道路交通安全法规定的明文规定,学员在学习驾驶中有道路交通安全违法行为或者造成交通事故的,由教练员承担责任,根据最高院的

相关司法解释,法人或其他组织的工作人员,在执行职务中致人损害的,由该法人或其他组织承担民事责任。本案事故正是由于教练李某没有随车指导,学员周某在学习驾驶中驾驶行为失当造成的,是教练李某的失职行为所致,所造成的交通事故,应由李某承担责任,但李某处于行使职务期间,故其行为属职务行为,其所承担的责任应为驾校承担。

由此,本案中学员周某和教练李某均不需承担民事赔偿责任,而曲阜该驾校应当承担民事赔偿责任。驾校已对出事车辆进行投保,所以保险公司在机动车交强险责任限额范围内对张某承担赔偿责任,超出限额的部分,由驾校承担。因此,法院判处保险公司赔偿张某经济损失3万余元,驾校赔偿张某1万元。

## 返还被盗物品

近日,嘉祥县公安局马村派出所所在冬季“打黑除恶盗抢”行动中,打掉一个盗窃农用物质的犯罪团伙,为群众追缴回粮食、三轮车等价值近万元的物品。图为,派出所民警将被盗物品送到村民们手中。

本报记者 姬生辉 通讯员 权尊彦 摄影报道



1.市中区李先生:交纳燃气费的工商银行银行卡丢失,问应怎样重新办理?

华润燃气客服:可直接到工商银行办理或办理济宁城市一卡通进行交纳燃气费。

2.市中区张女士:自己是自由职业者,想给购买养老保险,问应该怎样办理?

12333回复:城镇居民自由职业者办理养老保险须持本人身份证、户口本、两张一寸照片到户口所在地的养老保险处办理。

值班记者 李岩松

## 车顶灯碎片揪出撞人“的哥”

### 邹城警方侦破一起肇事逃逸案

本报2110110消息(记者 姬生辉 通讯员 蒋德军 黄欣欣) 一出租车司机驾车将一市民撞成重伤后,迅速逃离现场。邹城交警大队民警根据遗留在现场的车顶灯碎片找到线索,通过层层侦查最终在事发两天后将肇事者抓获归案。

11月10日凌晨0时30分,邹城市交警大队事故科民警接到122指挥中心指令,平阳路城中城南路口一辆轿车撞上一辆板车,肇事车辆逃逸,拉板车的胡某受伤。民警迅速到达现场进行勘查,通过走访群众、调取附近路面监控得知肇事车辆为一辆红色的出租车,由于肇事车车速较快,加之雨天反光严重,无法获得号牌信息。民警在清理现场时捡到两片出租车顶灯的碎片,一片有“邹城taxi”字样,另一片则有一个数字8,数字8

前隐约有一个横杠,民警猜测这个数字为5。民警判断,第二个碎片应该来自顶灯的右侧,印有的数字就是该车的号牌。

11日上午,民警兵分两路,一路到交警队治安监控指挥中心查看事故发生时的监控,另一路则到出租车管理所及各个出租车公司调取尾号为“58”的出租车情况。由于案发当时正在下雨,反光严重,监控上并不能清楚的显示出租车号牌,民警只好将排查的重点转移到各个出租车公司的GPS定位上。通过排查,发现共有9辆尾号为58的出租车在事发时间经过案发路段。

民警电话通知这九辆车的司机到交警部门接受调查,除牌号为鲁HT\*\*58的驾驶人赵某的电话始终无人接听外,并未发现其他疑点。12日,

民警到其所在的出租车公司对其进行GPS定位,最终在北宿镇将其抓获。民警在检查车辆时发现赵某所驾驶的出租车右前方有修复的痕迹,并且在其后各箱内找到了被撞坏的顶灯。铁证面前,赵某对肇事事实供认不讳。

赵某供述,事发前他驾驶出租车沿平阳路由东向西行驶,因下雨视线不好,自己并没有发现前方有人。他当时觉得嗓子吐了一口痰,便打开车窗吐痰,接着就撞了。撞击之后赵某大脑一片空白,来不及想就加速向西行驶。直到行驶到火车站附近时,他停出出租车,又从路边打了一辆车赶到案发地点,等他赶到时路面已经被清理干净。据了解,目前伤者伤势严重正在抢救,肇事逃逸者赵某已被警方控制,案件进一步调查中。

## 抢劫跑了8年,归案被判12年

本报2110110消息(记者 晋森 通讯员 郭永玉) 刘某和两名同伙抢劫出租司机,两名同伙分别被判刑,刘某却漏网了,后刘某被抓并被汶上检察院追诉。近日,汶上县法院一审以抢劫罪判处刘某有期徒刑12年,并处罚金8万元。

2012年2月,汶上县公安局以刘某涉嫌抢劫罪移

送到汶上检察院审查起诉。随后,汶上法院对刘某进行了审理,据法院审理认定,2004年12月5日晚,刘某伙同陈某、任某三人经过预谋后,在济宁汽车北站租乘受害人徐某驾驶的出租车,当行驶至汶上县南外环路时,刘某等三人采用殴打、持匕首威胁的手段将司机徐某撵走,并将出租车抢走。经鉴定,

抢劫物品总价值8万余元,后刘某在逃,2011年底被公安机关抓获。汶上县检察院于2012年7月以被告人刘某涉嫌抢劫罪起诉至汶上县人民法院。

汶上法院一审认为刘某伙同其他同伙以暴力手段抢劫他人出租车,影响恶劣,因此判决刘某犯抢劫罪,判处有期徒刑12年,并处罚金8万元。

CHANGHONG长虹 信赖源自1958 九龙家电 JIULONG HOME APPLIANCE

倒计时2天

长虹集团超级内购会

长虹电视 携手

奥克斯空调 松下洗衣机 美菱冰箱

50寸护眼大平板VIP专享价2999元

奥克斯1.5匹冷暖挂机1?99元起

松下洗衣机1499元起

美菱冰箱1399元起

齐鲁大联动 济宁站

11月23日-25日

活动地址: 济宁九龙家电/环西店 活动电话: 3920065